

「ART TRACE PRESS 第一号」正誤表

本文、註、および掲載図版に下記の誤りがございましたので、ここに訂正いたします。

頁	誤	正
目次 左頁	世界を計測する方法・方眼紙と温室展	世界を計測する方法・「方眼紙と温室」展
目次 左頁	岡本太郎を見ることの不可能性	岡本太郎展を見ることの不可能性
64頁、65頁、 74頁 (本文、註、 および図版 キャプション 内の各箇所)	《雄狼》	《雌狼》
90頁 下段12行目 および21行目	平滑と条理	平滑と条里
編集後記 下から5行目	清水俊明	清水俊彦

20頁 図24 《魅惑の森》1947年 221.3×114.6cm (については、下記が正しい図版となります。)

